
POLITIKA KVALITETE

Uprava Dječjeg vrtića Čigra posvećena je uvođenju i primjeni Politike 
kvalitete kao temelja za daljnji razvoj i kontinuirano unapređenje poslovanja. 
Kvaliteta je ključna vrijednost u svakodnevnom radu vrtića, a naš cilj je 
osigurati sigurno, inkluzivno i poticajno okruženje za svu djecu. 

Djeci želimo osigurati sigurno i kvalitetno vrijeme provedeno u našoj ustanovi. Materijalno okruženje našeg vrtića 

kreirano je s namjerom da podržava i osnažuje proces učenja. Učenje je potaknuto maštom i znatiželjom djece, dok 

naš kurikul i Plan i program pružaju temelj za istraživanja vođena dječjim interesima. Kroz inovacije u programima i 

metodama rada, pripremamo djecu za budućnost koja je nepredvidiva, ali u kojoj će oni igrati ključnu ulogu. 

Radimo na razvijanju navika, samopouzdanja i sposobnosti slobodnog istraživanja kod djece. Potičemo njihovu 

znatiželju i ustrajnost te im usađujemo vrijednosti koje će im omogućiti da budu spremni suočiti se s izazovima. Želimo 

da ih želja za učenjem prati kroz život. 

Znamo da je svako dijete jedinstveno te da su pozitivna iskustva iz ranog djetinjstva od iznimne važnosti za cjelokupni 

razvoj djeteta te njegov kasniji život. Naš program ima za cilj promicati i održavati sigurno i poticajno okruženje koje 

će djeci omogućavati da se razvijaju na za njih najbolji način. Digitalne su nam tehnologije dostupni i poželjni alati 

pomoću kojih djeca stječu vještine i znanja za budućnost. 

Djeci pružamo kvalitetnu prehranu prema smjernicama stručnjaka, a roditeljima smo oslonac u razvoju zdravih 

prehrambenih navika njihove djece. Roditelji su naši ravnopravni partneri u procesu odgoja i obrazovanja te zajedno 

s njima radimo na unaprjeđenju kvalitete života u vrtiću. 

Gradimo demokratske i kvalitetne odnose temeljene na prihvaćanju i razumijevanju svih sudionika u odgojno-

obrazovnom procesu. Stalno učimo i razvijamo se kroz procese samovrednovanja, što nam omogućava osobni i 

profesionalni rast.  

Svim stručnim djelatnicima omogućujemo kontinuirano usavršavanje s ciljem jačanja njihovih osobnih i profesionalnih 

kompetencija. Na taj način kontinuirano doprinosimo kvaliteti naše ustanove i pružamo najbolju skrb djeci. 

Odgovorno upravljamo resursima i promičemo održivi razvoj. Aktivno educiramo djecu o važnosti očuvanja prirodnih 

bogatstava kroz praktične aktivnosti . Kroz suradnju s roditeljima i lokalnom zajednicom, potičemo svijest o ekološkoj 

odgovornosti i razvijamo navike koje će djecu pripremiti za održivu budućnost, osiguravajući pritom visoke standarde 

u svakodnevnim aktivnostima vrtića.

Cilj nam je da naš vrtić, ustanova za rani i predškolski odgoj, bude mjesto 
veselja, učenja i smijeha, mjesto susreta generacija djece i njihovih roditelja, 

mjesto zajedničkih sjećanja u kojem gradimo njihovu budućnost, ali i 
osluškujemo korake djetinjstva.

Ova Politika kvalitete smjernica je za naš svakodnevni rad, posvećena 
sigurnosti, inkluzivnosti, poticanju inovacija i odgovornom upravljanju.


